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Läs den allmänna informationen innan du fyller i! Begränsat antal logiplatser. Fyll i och skicka din anmälan/bokning senast 17 februari till Evy Claesson. Bokningen är bindande!

E-maila din anmälan till evy@prosol.se eller skicka den per post till: Evy Claesson, Kryddkrämarbacken 17, 129 42 HÄGERSTEN.

Anmälan till själva Convention och deras arrangemang görs direkt till conventionarrangören, se hemsida http://www.convention2019.se/

Fyll i namn och ange med ett ”X” vad du/ni väljer. Önskas vegetarisk kost, skriv ”Veg” under ”Delta i vårt party på hotellet”.
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Obs, två namn ovan som anger del i dubbelrum anses vilja bo tillsammans. 

Om du som ensam ovan väljer del i dubbelrum, ange nedan vem du eventuellt vill bo ihop med. 
	



Om du har övrig information som kan vara av värde för din anmälan, skriv detta nedan.
	



Party och guidad visning betalas senast 17 februari till Evy Claessons bankgiro: 540 - 0213
Party med buffé under torsdagskvällen 18 april kostar 225/person.
Deltagande i den guidade visningen 19 april på Örebro Slott kostar 90 kr/person.

Hotellrummen betalas av var och en till hotellet vid utcheckningen. OBS! Hotellet tar endast kort eller Swish – ej kontanter!
 
Skicka ett e-mail med namn och inbetalat totalbelopp till Evy när du gjort din inbetalning. Då kan hon lättare matcha din anmälan mot din inbetalning. Din bokning är giltig först när din betalning är gjord. Frågor om betalningen, kontakta Evy@prosol.se eller 070-533 9500.
